

564. 耶穌說.....在你的誘惑時刻給我打電話

2017年11月3日 -從耶穌到克萊爾修女的話語

克萊爾所說的開始.....耶穌，請賜給我們力量和智慧，對罪惡的場合說'不'。阿門。

好吧，我沉迷於自己，回到了一個我真正想要的東西的網站，但是不被允許得到，找到了。這是一個紅色的玻璃心珠，代表著我心中的變化。嗯，這是一個鋼鐵陷阱。它像閃電一樣落在我身上。我被抓住了，受傷了，受傷了，所以情緒激動，我昨晚無法做任何事情。不寫，播放音樂，只是一點點對應。這是一個很大的錯誤。所以，我最終與主分道揚和，感覺很糟糕，他不讓我有這麼一件小東西。但他有他的理由 - 但我並沒有那麼想。我在想.....我想要的東西，我不能擁有它，我不明白為什麼？它最終導致我與主發生衝突，我感覺非常糟糕。我說，'主啊。我再也不希望與你發生衝突。我討厭它！'

耶穌回答說：“那你必須仔細聆聽，不要屈服自己的意志。”

(克萊爾) 你是對的。我放縱自己，然後回到那個地方。那個鋼鐵陷阱像閃電一樣落在我身上。我被抓住了，受傷了，側面跟踪，如此情緒化和憤怒！我所能做的就是抱怨。

(耶穌) “好吧，我們現在在這裡。”

(克萊爾) 你想要什麼，耶穌？

(耶穌) “悔改總是一個好的開始”。

(克萊爾) 我以為我做到了。

(耶穌) “你可以多做一點.....”

(克萊爾) 主啊，我真的很抱歉被寵壞了，想要自己的方式。請原諒我，讓我更聰明，更願意扛起我的十字架並練習克己。請幫幫我。事實上，在我冷卻了一些之後，今天的悔改就來了。

(耶穌) “你被寬恕了。但我想警告你們所有人，心靈居民，避免每一次犯罪。如果你知道一些令你著迷的東西，並讓你偏離了對我們來說重要的事情，那麼就有可能為你設置一個陷阱。如果你放縱自己的好奇心，認為你可以保持清醒，你就錯了。 ”

“ 你看，惡魔首先因你的肉體而誘惑你。 “哦，這真的是你想要的東西，來吧！此外，還會有更多的東西出現在它周圍。與此同時，他們讓你從各個方面都想出來，並在地面上放置了一個非常聰明的套索讓你踏入。 ”

“ 所以，你原諒自己，'哦，看起來沒有害處。當你去那裡的時候，他們會對你我不允許你做或有的事情有強烈的情感依戀。你開始怨恨我否認你是一種無辜的快樂。 ”

“ 你昨晚告訴我的是什麼？ “主啊，我為你努力工作，當我問你特別的事情時，這是一件罕見的事情，因為它讓我想起了我的使命和你給我的人民的愛。對我來說，要求這種善意是不是太過分了？' ”

“ 而且你的怨恨一直在醞釀著，'哎呀，這真的太過難以問了嗎？'而現在你已經陷入了苦澀。如果你遠離那種誘惑，你就不會受傷，花很多時間哭泣。在你開始在鍵盤上工作之前，你永遠不會在一天結束時被消滅。你永遠不會失去所有的動力 - 除了找到一個洞和噁嘴，因為我不公平。 ”

“ 如果只有你把這種誘惑扼殺在萌芽狀態，所有這一切都可以避免。但是你幾個月來一直堅持這一點，你永遠不會完全放手 - 只要對頁面進行一次小小的訪問就足以為你帶來非常悲傷的回憶。 ”

“ 你認為惡魔是多麼無知，克萊爾？我可以向你們保證，他們並不是無知的，他們會注意到每一個過去的感覺，以及那些可能在將來絆倒你們的事情。他們計算這些東西。 ”

“ 而你，我的鴿子，正好落在他們手中。而且你仍然依戀。我完全理解為什麼你被這個對象所吸引。但有些事情會傷害你來放棄。但就目前而言，我請你讓它們離開。你知道，你可以用這些眼淚作為祭品。您的感受越深，祭品就越好。拒絕自己，拿起你的十字架跟著我。就是這麼簡單。 ”

“我理解你的推理，我只是要求你現在就放手。請不要讓它再把你拖到坑里了.....請？儘管我們已經談過它並且它仍然傷害你，但你必須不能讓自己接受這些感受。還有其他更重要的事情你應該受到傷害。”

(克萊爾) 對不起，主啊。又一次，我需要你的恩典。我一直在為那些在生死邊緣真正受到傷害的人祈禱，但我看到我可以為他們的安慰奉獻這個。

(耶穌) “那是對的。對你來說這似乎是一件愚蠢的事，但因為它很重要而且很痛，它帶來了更多的意義，你覺得可以為那些真正痛苦的人奉獻痛苦。在永恆之光中，你會非常震驚於你對那些毫無價值的東西的重視程度。”

(克萊爾) 是的，我知道你是對的。而我正試圖解決這個問題。我希望我現在能在那裡。

(耶穌) “好吧，我們就是向那前進.....

“孩子，孩子，敵人是聰明的，遠遠超過你給予他的功力。這個也是。保護自己免受罪惡的傷害。如果你知道它過去曾導致你犯罪，就不要去那裡。像蛇一樣聰明，像鴿子一樣溫柔。你的對手像蛇一樣聰明，咬著致命的毒液。在你的誘惑時刻呼喚我，我會拯救你。”